

# Soeky

## Zápisnica zo stretnutia č.7

Dátum konania: 20.11.2007  
Miesto konania: FIIT STU BA  
Moderátor: Tomáš Jelínek  
Zápis vypracoval: Katarína Kostková

### Zúčastnení

Členovia tímu	Lucia Jastrzemska Tomáš Jelínek Tomáš Konečný Katarína Kostková Ľuboš Omelina
Vedúci pedagóg	Michal Barla
Hostia	---

### Téma stretnutia

Pedagogický vedúci nás oboznámil s postrehmi k dokumentácii. Pozreli sme si dokumentáciu tímu, ktorú máme hodnotiť a zreferovali si výhrady.

### Priebeh stretnutia

1. Skontrolovali sme úlohy z minulého týždňa:

Kto	Úloha	Stav
LJ a TJ	- úprava požiadaviek podľa UC - úprava návrhu GUI	Splnená
KK	- opraviť ostávajúce chyby v dokumentácii a jej integrovanie do jednotného celku	Splnené
TK	- upraviť UC06 až UC10 - úprava návrhu	Splnená
EO	- upraviť UC06 až UC10 - úprava návrhu	Splnená

2. Prešli sme si odovzdanú dokumentáciu, pedagogický vedúci nám povedal svoje výhrady. Dokumentácia nemala výraznejšie chyby a nedostatky. Do budúcnosti sme sa rozhodli odstrániť nasledovné chyby:

- obrázky v dokumentácii nielen číslovať, ale aj doplniť o výstižný popis
  - ak je možné a vhodné uviesť ilustračný príklad, obrázok na ľahšie pochopenie javu opísaného textom
3. Dohodli sme sa na štruktúre posudku a na taktike začať a skončiť kladmi práce. Nevyzdvihovať nedostatky, spomenúť tie, ktoré môže posudzovaný tím využiť.
4. Rozdelenie úloh:
- **všetci** – zjemniť návrh, určiť čo budú ponúkať interfejsy.
  - **Lucia Jastrzemska** a **Tomáš Jelínek** - zjednotiť pripomienky, spísať ich do viet, vytvoriť posudok
  - **Tomáš Konečný** – vytvoriť prvú aplikáciu knižnic JUNG a Prefuse